

培育新业态注入新动力

句容郭庄空港新城 绿色发展活力迸发

本报讯 句容市场监管局按照“宽进严管”的新要求，去年以来，创新出“信息共享+信用监管+数据分析”的市场监管新模式，建立了“横向到边、纵向到底”的市场监管网络，力求达到监管力度更强、效率更高、严管更严。

运用双随机抽查改变传统的日常执法检查。建立健全随机抽查监管的组织领导和工作机制，制定工作方案，明确和规范抽查对象的比例、频次等重要内容，建立完善被检查对象名录库和执法人员名录库，推动随机抽查落到实处，促进提高监管执法的公平性、规范性，提高监管执法效能。既从制度层面做了功能设计安排，又从操作层面作了具体的流程设计安排。

运用大数据强化监管。充分发挥大联网、大数据、大计算的作用，对市场主体发展进行动态监控和量化测评，对增量市场主体的经营状况进行全面分析，把握市场整体运行风险，调整监管重点，合理配置监管力量，实现依法精准打击。

(黄倩)

下蜀镇表彰 一批学习型组织

本报讯 在全民终身学习活动周活动落幕之际，江苏建华管桩有限公司等6家企业和45个家庭，被下蜀镇授予“学习型组织”和“学习型家庭”荣誉称号。

今年活动周期间，该镇以“推进全民阅读，建设书香城镇”为主题，大力宣传全民终身学习理念，广泛动员更多市民、部门和单位积极参与到“学习型家庭”“学习型组织”创建中来，活跃、丰富社区群众文化娱乐生活，促进社会和谐与人的素质提升。据了解，近年来，下蜀成入学校举办各类培训班26余期，培训2000人次。镇诗词协会和句容电厂诗词协会被评为句容市级诗教先进单位。市民广场文艺团队等多个群众表演队在市级比赛中获奖。

(唐军 宋怀全)

边城镇因人施“矫” 社区矫正成效显现

本报讯 近日，边城镇一社区矫正人员方某主动打电话到该镇司法所，就自身所遇到问题和困惑向工作人员咨询，通过工作人员耐心解释和认真引导，方某的问题得到顺利解决。

该镇司法所工作人员介绍说，方某刚入矫时，都是与妻子一起，在入矫的过程中，很少说话。针对这种情况，司法所工作人员结合他的年龄、心理、性格等方面的特点，成立专门矫正小组，制定个人矫正方案。在后续的几个月时间里，多次与方某谈话聊天使其敞开心扉；运用专注、倾听、鼓励等正面的引导，减轻他的心理压力。经过十个月的矫正，方某从原来的不愿意说话到主动来电，由被动转为主动，在态度上有了很大的转变。他还深刻认识到自己的错误，认真遵守社区矫正的规章制度，积极学习法律知识，目前在务工的基础上，开了一家小养鸡场，和父亲一起养鸡增收。

截至目前，全镇共接收167名社区矫正人员，现累计解矫144人，对在册服刑人员时刻进行监督管理和个案矫正，没有发生一起社区矫正人员重新犯罪情况。

(尹芳)



“迎新，毅起走吧”

日前，由句容开发区总工会举办的开发区首届“文化艺术节”——“迎新，毅起走吧”活动在赤山湖湿地公园举行，共有300余人参加了此次比赛。据了解，“迎新，毅起走吧”是开发区以“快步走”的争先意识、“不掉队”的奋进意识、“携手行”的团结意识、“爱自己”的健康意识为理念，打造百人徒步嘉年华。

武益琴 曹雪 胡鹏 摄影报道